Bekanntgabe der Gewinner des ersten großen Fotowettbewerbs des Regionalen Tourismusamtes der Luxemburger Ardennen


Bis zum 31. Dezember 2010 bot das Regionale Tourismusamt der Luxemburger Ardennen die Möglichkeit, an einem regionalen Fotowettbewerb teilzunehmen. Thema des Wettbewerbs: “Die Luxemburger Ardennen ... Naturally yours”. Um die 30 Fotobegeisterte haben  mit über 180 Fotografien teilgenommen.

Fünf Preise waren ausgeschrieben worden. Die Auswahl der Gewinner fand in völliger Unkenntnis der Namen der Fotografen statt. 

Die Gewinner des Wettbewerbs sind:

1. Herr De Bondt Tom (2Übernachtungen im Hotel Petry oder Belle-vue in Vianden).

2. Frau Werner Elisabeth (Übernachtung im Hotel Dahm in Erpeldange).

3. Frau Thill Gaby (Übernachtung im Logis des Comtes in Esch-Sauer).

4. Herr Pletschette Lucien (Essen im Hôtel-Restaurant Victor Hugo in Vianden).

5. Frau Goby Valérie (Gutschein für 2 Personen für einen Tag mit Animationen im Tourist Center in Munshausen).

Zusätzlich zu diesen Gewinnen, belohnt das Nationale Tourismusamt (ONT) alle Gewinner mit einer LuxembourgCard von 3 Tagen. 

Da das Reglement vorsah, dass nur ein einziger Preis pro Person vergeben werden konnte, entschied die Jury, einer weiteren Fotografie von Frau Werner eine „Begeisterungsauszeichnung“ zu verleihen. Ihre in Lultzhausen aufgenommene Fotografie zeichnet sich vor allem durch ihre Jovialität, sowie ihre Einladung in die Natur aus. 

Die offizielle Verleihung der Preise wird am 18. März 2011 um 19 Uhr im Cornelyshaff in Heinerscheid stattfinden. Die Auswahl des Ortes lag auf der Hand, da das Gewinnerfoto in dieser Ortschaft aufgenommen wurde.

Auch wird ein Menü speziell zu diesem Anlass vom Tourist Center angeboten. Bei Interesse würden wir Sie um eine rechtzeitige Anmeldung im Tourist Center bitten (Tel: 92 17 45 1).


Um die Gewinnerfotos zu honorieren, wurde beschlossen, sie im Laufe des Jahres 2011 in den Lokalen der jeweiligen Partner des Projektes auszustellen: im Hotel Pétry und im Belle-vue in Vianden, im Hotel Dahm in Erpeldange, im Logis des Comtes in Esch-Sauer, im Hotel-Restaurant Victor-Hugo in Vianden, im Tourist Center in Munshausen sowie in den Räumlichkeiten des Informationsbüros des ONT im Hauptbahnhof. 
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